

Hoy Día de Militar en Fiesta Agostina

Para hoy cuatro de agosto, Día del Militar, el programa de los festejos agostinos se inicia con la izada del Pabellón Nacional en todos los cuerpitos y oficinas militares de la capital.

A las 8 am. se iniciará un recorrido motorizado de música marcial por las calles de la ciudad, a cargo de las bandas militares.

A las 9 am., habrá recreación para niños en Metrocentro, costado oriente, con payasos, títeres, piñatas, reparto de dulces, música de banda y marimba. A la misma hora se inicia la 7ª etapa de la vuelta ciclistica con el circuito cerrado Los Héroes en Metrocentro.

A las 10 am. se tendrá una exhibición aérea de paracaidismo, vuelos acrobáticos, etc., coincidiendo con la 7ª etapa de la vuelta ciclistica con el circuito cerrado Los Héroes en Metrocentro.

—Favor pase a la página 38.



UTIL EL USO DE MACHETE. — La calidad de la caña cortada con el machete australiano y la cortada con la cuma cañera tradicional, establece diferencias notables, en cuanto al contenido de basuras y materias extrañas, dicen Lic. Carlos Mejía Alférez (derecha), Presidente de INAZUCAR, e Ing. Ramón González, director ejecutivo. Este machete será utilizado en las plantaciones de caña, aquí en el país.

Menéndez en Asamblea:

Urge Pagar a Afectados por la Reforma Agraria

Vengo en representación de todos los agricultores del país a colaborar en la redacción de nuestra Carta Magna y a pedir que se incorpore un nuevo texto que beneficiará a quienes nos dedicamos a cultivar la tierra, dijo ante el pleno de la Asamblea Constituyente el Sr. Carlos Menéndez Salazar.

El texto que pretendo se incorpore dice:

"Art. ... El Estado deberá proceder a indemnizar en forma equitativa, el valor de los inmuebles rústicos, que haya ocupado a los propietarios de los mismos, a raíz de la aplicación de la Ley Básica de la Reforma Agraria o sus derivados, no importando cuánto fuere su monto, y en plazo que no exceda en ningún caso de los 180 días de la fecha en que el inmueble en referencia fue ocupado.

"Art. siguiente: Mientras no sea solventada en forma clara, justa y definitiva la situación de los pro-

pietarios, en lo que se refiere a la indemnización de los inmuebles intervenidos, queda definitivamente prohibida toda nueva Ley o decreto, referente a modificaciones de la propiedad de la tierra".

RAZONAMIENTO

Procederé inmediatamente, agregó el Sr. Menéndez Salazar, a enumerar las razones que motivan tan justas demandas:

1- El manifiesto incumplimiento de parte del ISTA en llegar a los pasos necesarios para indemnizar a los afectados, habiendo transcurrido ya 3 años y 4 meses, sin haber logrado resultados positivos en lo que se refiere al pago de las propiedades afectadas, consistente en bonos, intereses y dinero en efectivo. La Ley Básica de la Reforma Agraria habla de cancelación de propiedades dentro de un plazo de 90 días.

2- Idéntica situación

acontece con FINATA en lo que se refiere al Decreto 207, ahora 171. Allí impera el ofrecimiento de indemnizaciones absurdamente bajas.

3- No omito manifestar que las pérdidas en bienes tangibles y materiales, suman cientos de millones de colones y de esto nadie da cuenta.

4- He de mencionar la forma tan notoriamente ineficiente en que se han desenvuelto las cooperati-

vas agropecuarias en las propiedades intervenidas, ocasionando un descenso tan vertiginoso en la producción y una pérdida casi total en el principio de autoridad y administración en el manejo de tales cooperativas.

Ejemplo sobresaliente de esto es la hacienda La Carrera, cuya cooperativa y su directiva, están actualmente intervenidas

—Favor pase a la página 38.

Recomendaciones de Cruz Roja para Concentración

Recomendaciones para antes, durante y después de participar en una concentración masiva de personas como la que se espera para la procesión del Divino Salvador del Mundo, da a conocer la Cruz Roja Salvadoreña.

Tales recomendaciones son con el objeto de reducir el número de personas

dañadas por la aglomeración.

ANTES

- 1) Planifique su asistencia al acto con anticipación.
- 2) En lo posible, no utilice su propio vehículo para trasladarse.
- 3) Infórmese del programa de los actos y los lugares donde podrá asistir a los mismos con mayor facilidad.
- 4) Infórmese y siga fielmente las instrucciones so-

—Favor pase a la página 18.

Descontento por Ayuda a Terroristas en Sta. Ana

SANTA ANA.— Descontento general han mostrado señoras de los mercados, empleados privados y públicos, obreros, amas de casa, etc., al enterarse de las ventajas que se están ofreciendo a los terroristas al tramitarseles pasaporte y visa junto con sus familiares, para que puedan viajar a otros países. Con esto los ayudan, agregan, después de que han dejado a su paso en la tierra que lo vio nacer el luto irreparable y pérdidas materiales de mucha consideración. "Es como sacarse la lotería", comentan.

"¿Cómo es posible que una persona honrada que

desea hacer un viaje por motivos de salud, encuentre una serie de dificultades para sacar visa y estos individuos gozan de todas las prestaciones para irse a otros lugares? se preguntan.

"El clamor es general y si se les ofrece la amnistía a los subversivos, lo que se debería hacer con ellos es que trabajen en la reparación de los daños materiales que causaron ya que las pérdidas humanas no se pueden reparar", expresan.

"El colmo de los colmos, es que estos sujetos no sólo

—Favor pase a la página 27.

Bajo Presupuesto para Hospital de Santa Ana

El Hospital de Santa Ana ha pasado por aguda crisis en el rubro de medicinas y sufre carencias como los demás centros hospitalarios del país, dice a EL DIARIO DE HOY el Dr. Carlos Ernesto Monzón Aragón, Jefe de Consulta Externa y Emergencias de dicho Centro.

La realidad, agrega, es que la situación imperante en el país es la que ha llevado a centralizar la distribución de medicamentos en otras dependencias del Ministerio de Salud Pública y el Hospital de Santa Ana, que es el más grande de la República, ha pasado por la crisis apuntada, pero ha salido adelante gracias al trabajo que hace el Patronato del hospital, cuyo Presidente es el Dr. Mario Duarte Linares.

En el hospital usamos medicinas elaboradas en el país, en el área centroamericana y México, algunas de España y en menor número, de Estados Unidos.

Con respecto a la medicina hecha en el país, las dependencias del Ministerio usan más o menos el 80%, siendo su calidad, a mi juicio muy aceptable, no puedo decir en qué porcentaje, porque han habido en otras épocas medicamentos elaborados en el país, de muy baja calidad y sólo por ser muy baratos, se usaban. En cambio los medicamentos hechos en el extranjero se usaban más por la buena calidad y porque eran más accesibles, ya que venían con más frecuencia.

ALIMENTACION

—En cuanto a la alimentación... —Favor pase a la página 18.



PERDIDO. (Santa Ana). Isaias José López Méndez, 22 años, desapareció desde el 23 de julio cuando salió rumbo al Campo de la Feria de esta ciudad. Sus familiares temen por su vida.



MUERE. (Santa Ana). Rodrigo de la Cruz Contreras, 24 años, murió de lesiones de bala. Fue encontrado al costado norte de la ciudad.

Baile de Gala hoy en Honor Reina Festejos

Para hoy, 3 de agosto, a partir de las 8 de la noche, está programado el baile de gala en honor a la nueva reina de los festejos agostinos, Celsa Ramos Guardón.

El evento se realizará en el hotel El Salvador Sheraton con la asistencia de reinas departamentales invitadas, miembros del gabinete de Gobierno, del Comité Organizador y la participación de todos los sansalvadoreños.

El carnet musical estará a cargo de las orquestas de la Policía de Hacienda, H20, ANTEL, Metropoli-

tana, marimba Alma Cuscatleca y mariachi.

OTROS EVENTOS

En eventos deportivos, a partir de las 8 am. continuará la vuelta ciclistica con el recorrido San Salvador-Armenia-Cerro Verde-Apopa-Parque Centenario.

También se ha programado a las 9 am. una alegría infantil en todos los mercados capitalinos con payasos, títeres, dulces y piñatas.

En la plaza Hula-Hula —Favor pase a la página 39.



ROTULOS EN CARRETERAS. — El Cnel. René Emilio Ponce, Jefe del Departamento General de Tránsito, muestra en tamaño pequeño uno de los rótulos que serán colocados en las carreteras del país, para prevenir accidentes. Tal labor es parte de la Campaña de Seguridad Vial, según dijo.



LESION DE BALA. (Santa Ana). Gloria Miriam Pérez Hernández, fue encontrada sin vida. Las autoridades judiciales le reconocieron un balazo en la cabeza.